



Руководитель следственного отдела по Ленинскому району города Пензы Бибичев А.В. встретился с директором Пензенской школы-интерната для глухих и слабослышащих детей



Сегодня руководитель следственного отдела по Ленинскому району города Пензы следственного управления СКР по Пензенской области Бибичев А.В. посетил Пензенскую областную школу-интернат для глухих и слабослышащих детей, обучающихся по адаптированным образовательным программам, чтобы передать ребятам подарок от следователей.

Это школа для особенных ребят, где им оказываются образовательные и медицинские услуги, предоставляется психолого-медико-педагогическое и сурдологическое сопровождение. Дети, которые по-особому воспринимают мир, нуждаются во внимании к ним и поддержке.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Бибичев А.В. передал директору школы-интерната Каравайкиной Т.Н. цветной принтер, необходимый ребятам в учебном процессе и для развития своих способностей в ходе дополнительных занятий. Пусть для них это будет приятным сюрпризом после выхода с новогодних каникул.

Следственное управление поздравляет всех учащихся школы-интерната для глухих и слабослышащих детей с наступающим Новым годом и Рождеством, желает, прежде всего, здоровья, успехов в учебе, счастья и благополучия!

30 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1426283>